
Житель Поспелихи признан виновным в покушении на убийство односельчанина

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю села Поспелиха. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале декабря 2017 года осужденный на одной из улиц села Поспелиха встретил незнакомого мужчину и его супругу. Избрав для ссоры незначительный словесный повод, он пришел к себе домой и, взяв топор, вернулся на улицу. Подбежав сзади, он ударил односельчанина топором по голове, причинив рубленую рану затылочной части. Довести до конца умысел на убийство осужденному не удалось - на помощь потерпевшему пришли прохожие.

Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание и назначил подсудимому наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1246024/folder/873343>